



“名人大讲堂”下周一开讲 著名作家李敬泽主讲杜甫

今起向社会征集200名现场观众和5名四川历史名人文化传习志愿者

华西都市报·封面新闻记者
杨帆 张杰

“名家讲名人”公益活动来了!

11月5日(周一)晚7点,由四川历史名人文化传承创新工程领导小组办公室主办、四川日报报业集团(封面新闻、华西都市报)承办的“名人大讲堂”公益活动,将在四川省图书馆开讲。

活动拟邀请国内知名专家学者,以“名家讲名人”专题讲座的形式,围绕10位首批四川历史名人文化的核心理念、传统美德、人文精神等进行深入浅出的讲述阐释,生动活泼地展现历史名人所承载中华精神、优良美德的时代价值。首期开讲嘉宾是著名作家、文学评论家、中国作家协会副主席李敬泽,他将讲述一个真实而不朽的杜甫。

从即日起,我们将向社会征集200名现场观众和5名四川历史名人文化传习志愿者,请扫描下方二维码参与报名。



扫二维码
观众报名



扫二维码
志愿者报名



唐代伟大的现实主义诗人,字子美。其诗歌贯穿了爱国忧民的主线,深刻地反映了唐王朝由盛转衰的急剧变化,再现了安史之乱前后的社会面貌及其个人的生活经历,具有丰富的社会内容和鲜明的时代特色,故有“诗史”之誉。

“主题月”从杜甫讲起

邀国内知名专家学者办讲座

把握导向、立足学术、着眼传承的思路,邀请国内知名专家学者,以“名家讲名人”专题讲座的形式,围绕10位首批四川历史名人文化的核心理念、传统美德、人文精神等进行深入浅出的讲述阐释,生动活泼地展现历史名人所承载中华精神、优良美德的时代价值,让历史名人“走出”历史、“活在”当下,进一步坚定文化自信和文化自觉,以此营造大众认知、大众参与、大众传播中华优秀传统文化的良好氛围。

“名人大讲堂”每月设置一位四川历史名人“主题月”,邀请2至3位国内知名专家学者,于周一晚固定在四川省图书馆星光大厅开讲。11月为“杜甫月”,活动主办方已邀请到李敬泽等嘉宾,从不同角度讲述杜甫的人文精神、当代价值。11月5日晚,“名人大讲堂”将拉开大幕,由李敬泽主讲杜甫。封面新闻将对启动仪式和讲座全程直播,华西都市报将对嘉宾讲义整理刊发,并在活动结束后集结出版。

“名人大讲堂”接地气

面向社会征集观众和志愿者



李敬泽自称杜甫“铁粉”。

不仅仅行走在风景之中,而是走在黎民苍生之间,并与之紧密相连。我们应该重温杜甫,重温行走在大地上的杜甫,重温“民胞物与”的胸怀。”在李敬泽眼中,杜甫是最伟大的诗人,他在大地上颠沛流离,来到成都定居,在此完成伟大的诗篇。杜甫证明了,大地不再只是自然意义上的风景,还可以在大地上行走于黎民苍生之间,为老百姓呼喊。正因如此,杜甫才成为诗圣杜甫。这一次,他将为我们讲述一个怎样的杜甫?值得期待。

“名人大讲堂”架起沟通历史与现代之间的桥梁,让川人体悟、感知、品味优秀传统文化的独特魅力。为让“名人大讲堂”更接地气,我们还从即日起征集200名现场观众和5名年龄35岁以下、对国学及杜诗有研究心得的青年才俊作为文化传习志愿者参与首场讲座,他们有机会将在现场和演讲嘉宾“坐而论道”,共同分享历史名人文化对延续巴蜀文脉的心得体会。

去“远方”的票不贵, 都藏在瑞虎3x的诗中

高晓松的一句“生活不止眼前的苟且,还有诗和远方。”一时被无数年轻人奉为至理名言,但最近又被网友反驳:“你以为我心中没有远方?我缺的是那张去远方的车票。”“理想”和“现实”对当代的青年来说似乎像水火一样不可调和,焦灼焦虑,矛盾无奈,似乎成为了生活的主题,但远方一定是用金钱和物质堆砌出来的吗?太多人望而兴叹。然而事实却并不是,0和1虽然有质的区别,但重要的是你不断趋近于1的努力,苟且到远方的路就是你人生最优美的“诗”。这也正是奇瑞瑞虎3x生产的初衷,不要逃避梦想,要成就梦想。

上路吧,去远方的票其实不贵,都藏在瑞虎3x给你的诗中。



千里之行始于足下,亦在心中

千里之行,成于跬步。但当你一出校园就能比别人快上一步,可能接下来的速度也会相较同龄人以平方的倍数增长,拥有一台专属SUV,在郊外驰骋自由,在城市舒适操控,一台好车一定会带你到美好的地方。作为一款高价值精品SUV,2018款瑞虎3x的时尚科技的外观、精致舒适的内饰、

丰富多元的配置性价比超高,十分满足年轻人的诸多个性化需求,最适宜作为年轻人的第一辆车。

光有好鞍还不够,是不是好马还要牵出来溜溜。2018款瑞虎3x搭配同级唯一的EGR+VVT发动机系统以及ECO/SPORT节能高效双模式,传动系统匹配5速手动以及

4速自动变速箱两种可供选择,最大功率106马力,峰值扭矩135牛·米。在保证良好的动力的同时手动挡百公里油耗仅为5.9L,自动挡百公里油耗仅为6.1L,均为同级最低油耗,同时还额外提供十年百万发动机质保。

高能小车,带你先人一步,朝着心中圣地奔去。

有装的下理想的心,也要有装的下美食的胃

的确,这个世界上光有理想是不够的,还要有能力在通往理想的路上不断储备能量。“享受当下地,希冀理想国”,应该是人生最舒适的状态,在旅途中不断积累,也享受其中,给星辰大海一个最完美的前奏曲。

正如2018款瑞虎3x,车身尺寸为4200*1760*1570,3项指标都为同级最佳,即同级最长车身尺寸4200mm、同级最长轴距2555mm、同级最大后备箱空间420L,实现了最佳乘坐空间和最大储物空间的完美平

衡。一个人时,可以装下自己的所有游玩装备,放肆做自己;家人朋友来了,亦可以盛住一车的欢声笑语。

这才是“理想”和“现实”应该成立的关系,而不是假想的对立。



远去山迢迢,保镖很重要

说“远方”,除了理想之外的比喻外,其实也是实实在在的风景,它是一望无际的草原、纯净的天空、翱翔的雄鹰,是脱离城市苦海的净地,或是远离案牍劳形的港湾,但不管怎么说,它是的确有着现实距离的地方。要想到达,恐怕还真得要“高科技”帮忙。

2018款瑞虎3x更是以同级中最丰富的配置实力取胜。以瑞虎3x AT精英版为例,共搭载了8英寸真彩高清屏、直接式仪表盘胎压监测、电动天窗、后视镜加热、可调超速报警、起步辅助等多项跨级配置,这在同级别的SUV中尚属首次,凸显出了2018款瑞虎3x的精品属性。另外,手机互联

(支持Car play)非常符合如今年轻人对“智能”“互联”依赖与喜爱,而高清倒车影像则帮助刚学会开车的用户也能轻松倒车。

有了这样一个好帮手,哪怕山高水远,也会如履平地。庄子锦衣蔽履,活于陋巷,可谁会怀疑他的秋水之梦?颜回,一旦食一瓢饮,却是孔子最骄傲的弟子。水和火之间加上一口锅,撒上五味调料,摆上可口菜肴,红红火火便成了一桌火锅,生活中并没有太多不可调和的矛盾,少的是不断向理想靠近的动力和勇气。

调整好心态,给自己一个机会,和理想更近一些,驾上瑞虎3x去远行吧!



下载封面新闻APP
浏览最新资讯